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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

DROUOT RICHELIEU - SALLE 4
9, rue Drouot - 75009 Paris

LUNDI 7 MARS 2011 à 14 H 

COLLECTION EXCEPTIONNELLE 
DE GRANDS BOURGOGNES 

ET QUELQUES TRÈS GRANDS BORDEAUX

BORDEAUX : 
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD - MOUTON ROTHSCHILD - HAUT BRION - MARGAUX - FIGEAC

GAZIN - DUHART MILON - CARRUADES - CALON SEGUR - TROPLONG MONDOT - DE PEZ
L'EVANGILE - DAME DE MONTROSE - MONTROSE - BEYCHEVELLE - GRUAUD LAROSE

PAPE CLEMENT - LA LAGUNE - L'ANGELUS - LA TOUR BLANCHE - FILHOT…

BOURGOGNES ROUGES ET BLANCS DES DOMAINES :
H. JAYER - CROS PARENTOUX 30 BLLES - CLOS DES LAMBRAYS - MUGNERET - R. ENGEL - JM BOILLOT

D. LAURENT - S.CATHIARD - F. LAMARCHE - E. COSSON - P. ROCH - D. GROS F ET S - JEAN GROS
H. DE MONTILLE - C. DUGAT - D. LEFLAIVE - COMTES LAFON - COCHE DURY - J. CACHEUX - R. GROFFIER

H. NOELLAT - LEROY - E. ROUGET - C.COTETIDOT - R. ARNOUX - D. RAMONET - DUJAC - LECHENEAUX - COLIN
M. MOREY - VERGET - C. ROUMIER - F.GROS - P. ROSSIN - DRC - DE L'ARLOT - CHICOTAT - B. CLAVELIER
DES CHEZEAUX - A. ROUSSEAU FOREY - PRAVELOT - TAUPENOT MERME - REBOURSEAU - B.P.F. VOARICK

CLOS DE TART - FOURNIER…

VALLÉE DU RHÔNE DES DOMAINES 
GUIGAL - CHAPOUTIER - A. CLAPE - REYNAUD - FAURIE - JL CHAVE - SOREL - BONNEAU

JABOULET - LE PAVILLON - CUVEE DE L'OREE…

DIVERS : 
GRANDS CHAMPAGNES - CHÂTEAU SIMONE - MOULIN À VENT - WHISKIES - CALVADOS - COGNACS…

Expert : Claude MARATIER
Tél. : 01 55 12 01 62 - maratier@aol.com

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Samedi 5 mars de 11h à 18h et lundi 7 mars de 11h à 12h

Téléphone pendant les expositions et pendant la vente : 01 48 00 20 04

n° d’agrément 2002-257
10, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS

Tél. : 01 47 70 41 41 - Fax : 01 47 70 41 51 - Email : contact@bpv.fr - Site : www.bpv.fr
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1
12 bouteilles : 2 blles Pacherenc du Vic
Bilhl, Domaine de crampilh blanc
2008, 5 Cht de Montille Sainte Croix
du Mont 1ère cuvée 2006, 5 Domaine?

100 €

2
12 bouteilles : 9 Cht Cassagne Haut
Canon Canon Fronsac 1984, 1986,
1987, 1988, 2 Cht Croix de Bertinat St
Emilion 1988, 1 Grand Chancelier St
Emilion GC 1993
100 bouteilles €

3
12 bouteilles : 4 Domaine de Cabriac
Viognier 2007, 8 Bordeaux divers :
Lalande, Puisseguin, Haut Médoc,
Saint Emilion 50 €

4
12 bouteilles : 7 Cht Fonseche Haut
Medoc 1986, 5 Cht Tour du Mirail
Haut Médoc 1988 100 €

5
12 bouteilles : 9 Cheverny Domaine
Maison 2008, 3 Cht Croix de Bertinat
St Emilion 1988 60 €

6
12 bouteilles : 8 Cht la Ganne Pomerol
1989 1 étiquette manquante, 4 Cht
Deyrem Valentin Margaux 1990 120 €

7
12 bouteilles : 4 Champagne Mumm
Cordon Rouge brut, 7 Champagne
Hamm brut 1990, 1 Champagne
Lagache Prestige G. cru 1999 150 €

8
11 bouteilles : 5 Champagne Gilles
Roupoy brut, 6 Champagne Jacquart
brut mosaïque et brut selection 200 €

9
12 bouteilles : 6 Champagne
Vollereaux brut, 5 Champagne Mumm
Cordon rouge brut, 1 Champagne
Dupont 50 €

10
6 bouteilles CHAMPAGNE BRUT
RUINART SOUS COFFRET 120 €

11
6 bouteilles CHAMPAGNE BRUT
RUINART SANS COFFRET 120 €

12
6 bouteilles CHAMPAGNE BRUT
RUINART SANS COFFRET 120 €

13
6 bouteilles CHAMPAGNE DUPONT
BRUT 80 €

14
6 bouteilles CHAMPAGNE HAMM
BRUT 1990 100 €

15
6 bouteilles CHAMPAGNE GIL ROUPOY
BRUT GRANDE RESERVE 80 €

16
6 bouteilles CHAMPAGNE LEBLOND
MARCHAND BRUT 80 €

17
6 bouteilles CHAMPAGNE MOËT ET
CHANDON BRUT IMPERIAL 100 €

18
6 bouteilles CHAMPAGNE LEBLOND
MARCHAND BRUT

80 €

19
6 bouteilles : 4 Champagne Guillemart
Ciecko brut 1997, 2 Champagne
Pâques brut 1er cru 80 €

20
4 flacons : 1 double magnum Cht Croix
de Nault Montagne 1997, 1 double
magnum Clos de Lagarde Cahors
1988, 1 magnum Cht La Garance
Graves Rouge, 1 magnum Cht des
Hourtets Gaillac 2002 120 €

21
6 bouteilles : 1 blle La Dame de
Montrose 1986, 2 blles Cht Listran
Médoc 2002, 2 blles Cht Fournas
Bernadette Haut Médoc 1982, 1 blle
Cht Bel Air Pomerol 1988 60 €

22
4 bouteilles : 1 blle Cognac de la
Grande du Bois, 1 Calvados du Pays
d'Auge hors d'âge, 1 Champagne
Taittinger brut, 1 Whisky Grants
Family Reserve 80 €

23
3 bouteilles : 1 blle Cht Calon Segur
2001, 2 blles Cht Troplong Mondot
avec verre CB 1998 120 €

24
6 bouteilles : 3 Dame de Montrose
2/1988, 1/1986, 3 blles Royal St
Emilion 1984 70 €

25
12 bouteilles : 1 blle Beaune 1er cru 1986,
7 blles Hautes Côtes de Beaune rouge
1986, 4 blles Moulin à vent 1989 80 €

26
12 bouteilles : 6 Cht Tayac Margaux
1986, 1989, 1990, 6 Sauternes Cht
Pernand 2003 et Terrefort 2005 90 €

27
7 flacons : 3 Champagne Leblond-
Marchamp cuvée Speciale 1999, 1 Saint
Emilion Cuvée Gallins 1986, 1 magnum
Côte de Beaune Village 1995, 1 magnum
Crozes Hermitage 1996, 1 magnum
Haut Médoc Cht la Tonnelle 1996 70 €

28
6 bouteilles HAUTES CÔTES DE
NUITS BLANC JACOB 2007 50 €

29
1 bouteille CHT MARGAUX 1988 300 €

30
1 bouteille CHT MARGAUX 1988 300 €

31
1 bouteille CHT MARGAUX 1988 300 €

32
1 bouteille CHT MARGAUX 1988 300 €

33
1 bouteille CHT MARGAUX 1988 300 €

34
1 bouteille CHT MARGAUX 1988 300 €

35
6 bouteilles : 5 Chassagne Montrachet
La Romanée Verget 1993, 1 Chassagne
Montrachet les Pucelles 1993 100 €

36
7 bouteilles SAINT JOSEPH CAVE DE
SAINT DESIRAT 1992 70 €

37
5 bouteilles SAVIGNY LES BEAUNE
DOM. LARGEOT ETIQUETTES TRES
ABIMEES 60 €
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38
6 bouteilles GEVREY CHAMBERTIN
CLOS ST JACQUES JC FOURNIER
TB 1981 90 €

39
6 bouteilles NUITS SAINT GEORGES
LES MEURGERS ANDRE CATHIARD
1993 180 €

40
6 bouteilles SAINT AMOUR 1995 30 €

41
7 bouteilles VOSNE ROMANEE 1ER
CRU LA CROIX RAMEAU J.CACHEUX
(1 SS COLLERETTE) 1993 105 €

42
6 bouteilles : 5 Vosne Romanée les
Suchots 1 Cathiard 1985, 2 P. Roch 1995,
1 Confuron 1992, 1 Arnoux 1990, 1 Vosne
Aux Champs de Perdrix 1988 120 €

43
6 bouteilles NUITS SAINT GEORGES
LES MEURGERS CATHIARD MOLINIER
ET ANDRE CATHIARD 90 €

44
6 bouteilles VACQUEYRAS CHT DES
TOURS REYNAUD 1992 60 €

45
4 bouteilles HERMITAGE LA
CHAPELLE JABOULET 1989 800 €

46
4 bouteilles GEVREY CHAMBERTIN
CLOS ST JACQUES JC FOURNIER 
(1 ETIQUETTE DECHIREE) 1981 60 €

47
6 bouteilles SAINT JOSEPH VV R.
TROLLAT 1992 60 €

48
1 bouteille LA TACHE TB EA 1982 400 €

49
2 bouteilles CLOS DES LAMBRAYS
1949 ET 1951 1 250 €

50
3 bouteilles CÔTES ROTIE LA
LANDONNE, MOULINE, TURQUE
1991 1000 €

51
8 bouteilles : 2 Clos des Lambrays
1947 ntlb, 1959 demie epaule,
6 Richebourg Denis Mugneret 1993
(1 sans collerette) 900 €

52
7 bouteilles VOSNE ROMANEE CLOS
DES REAS JEAN GROS 1989 500 €

53
9 bouteilles : 5 Clos de Vougeot R. Engel
1990 (étiquettes très abimées), 4 Pommard
1er cru Jarollieres JM Boillot 1989
(étiquette très abimée) 300 €

54
10 bouteilles 6 Pommard (5 Rugiens,
1 Jarollières) 1989, 4 Vosne Romanée
Malconsorts D. Laurent 1991 300 €

55
6 bouteilles : 5 Vosne Romanée Saint
Vivant Sylvain Cathiard 1995, 1 Vosne
Romanée Malconsorts F. Lamarche
1994 300 €

56
6 bouteilles MOREY SAINT DENIS CLOS
SORBET E. COSSON 1992 120 €

57
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS-
PARENTOUX H. JAYER EA 1987

1500 €

58
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS-
PARENTOUX H. JAYER TB 1987

1500 €

59
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS-
PARENTOUX H. JAYER EA 1987

1500 €

60
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS-
PARENTOUX H. JAYER EA 1987

1500 €

61
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS-
PARENTOUX H. JAYER TB 1987

1500 €

62
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS-
PARENTOUX H. JAYER
(ETIQUETTE GRIFFEE) 1987 1500 €

63
6 bouteilles CHAMBERTIN CLOS DE
BEZE P. ROCH (1 ETIQUETTE
DECHIREE) 1995 300 €

64
12 bouteilles : 6 Morgon Lapierre 1996
tb, 6 Saint Amour L. Dailly (étiquette
manquante) 1995 60 €

65
6 bouteilles RICHEBOURG DOM.
GROS FRERES ET SœURS TB EA
1989 1800 €

66
6 bouteilles : 5 Corton Rouge DOM.
Pavelot 1992 (ss collerette), 1 Vosne
Romanée les Hautes Maizieres P. Roch
1995 150 €

67
6 bouteilles COTE ROTIE
CHAPOUTIER TB (étiquette
défraichies) 1991 150 €

68
8 bouteilles : 4 Cht de Pommard 1990,
4 Pommad Rugiens H. de Montille
1989 (1 étiquette déchirée) 1989 150 €

69
5 bouteilles CHARMES CHAMBERTIN
C. DUGAT 1992 400 €

70
5 bouteilles CORNAS A. CLAPE 1989

100 €

71
6 bouteilles GEVREY LAVAUX 
ST JACQUES C. DUGAT 1993 600 €

72
6 bouteilles CLOS VOUGEOT
MUSIGNI GROS FRERES ET SŒURS
TB 1991 300 €

73
5 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT
ANDRE CATHIARD 1990 250 €

74
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB 1990

4000 €

75
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB 1990

4000 €
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76
11 bouteilles : 6 Saint Amour L. Dailly
1995, 5 Crozes Hermitage Clos des
Grives D. Combier 1994 120 €

77
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1990 4000 €

78
5 bouteilles CDP CHAPOUTIER 1992

75 €

79
7 bouteilles CHEVALIER MONTRACHET
D. LEFLAIVE TB 1994 350 €

80
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée
Les Hauts Maizières P. Roch 1995,
2 Vosne Romanée E. Rouget 1992,
1 Vosne Romanée A. Cathiard 1987,
1 Vosne Romanée Malconsorts
A. Cathiard 1987, 2 Vosne Romanée
Malconsorts A. Cathiard 1986
étiquette très abimée, 2 Vosne
Romanée Malconsorts 1992 tb 360 €

81
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H.JAYER TB 1987

1500 €

82
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER E.
DEFRAICHIE 1987 1500 €

83
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER E.
DEFRAICHIE 1987 1500 €

84
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER E.
DEFRAICHIE 1987 1500 €

85
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB 1988

3000 €

86
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB EA 1984

1000 €

87
5 bouteilles MOREY SAINT DENIS
CLOS SORBES 1992 100 €

88
6 bouteilles GRAND ECHEZEAUX R.
ENGEL TB 1990 240 €

89
5 bouteilles MEURSSAULT CHARMES
DOM. COMTE LAFON 1992 500 €

90
6 bouteilles "CLOS VOUGEOT"
"MUSIGNY" "DOM. GROS EA" 1989

300 €

91
6 bouteilles : 4 Vosne Romanée 1er cru
La Croix Rameau J. Cacheux 1993,
1/1992, 1 Vosne Malconsorts S.
Cathiard 1992 120 €

92
6 bouteilles ECHEZEAUX J.
CACHEUX EA 1992 240 €

93
11 bouteilles : 6 Vacqueyras Reynaud
1989 1 sans étiquette, 1 nlb, 5 Cornas
A. Clape 1992 150 €

94
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée les
Reignots S. Cathiard tb 1993, 1 les
Malconsorts 1992, 1/1988, 1/1989,
1/1991, 1 les Malconsorts Th. Moillard
1987, 2 les Malconsorts F. Lamarche
1994, 1 les Malconsorts D. Laurent
1991 250 €

95
5 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT
R. ARNOUX 1 SS ETIQUETTE 1990

1100 €

96
5 bouteilles BONNES MARES NR.
GROFFIER 1994 200 €

97
1 bouteille RICHEBOURG H. JAYER
1987 3000 €

98
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée A.
Cathiard 1993 1EA, 2 Vosne Romanée
Malconsorts A. Cathiard 1992 et 1994,
2/1989, 2/1988 1 ss étiquette, 2 vieilles
étiquettes très abimées 240 €

99
10 bouteilles : 3 Romanée Saint Vivant
S. Cathiard 2/1994, 1/1995, 7
Romanée Saint Vivant Hudelot Noellat
1989, 1991, 1992 et vieilles 400 €

100
12 bouteilles : ROMANEE SAINT
VIVANT A. CATHIARD 2/1995,
2/1991, 2/1983, 3/1986, 2/1988,
1/1985 480 €

101
6 bouteilles : 1 Gevrey Chambertin
Lavaux Saint Jacques C. Dugat 1993,
3 Griottes Chambertin C. Dugat 1993
1 étiquette très abîmée, 2 Charmes
Chambertin C. Dugat 1993 1 étiquette
très abîmée 240 €

102
9 bouteilles : 8 Vosne Romanée
Malconsorts A. Cathiard 1/1990,
3/1991, 1/1992, 2/1994, 1/1995,
1 Vosne Romanée Malconsorts
Cathiard Molinier 1985 220 €

103
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER TB
1988 1500 €

104
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER TB
1988 1500 €

105
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER
EA 1987 1000 €

106
1 bouteille H.JAYER E.ILLISIBLE 500 €

107
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER
ILLISIBLE 500 €

108
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER
EA 198?? 1000 €

109
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER TB
1990 2000 €

110
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER TB
1990 2000 €

111
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER TB
1994 1000 €

112
1 bouteille ECHEZEAUX H. JAYER TB
1994 1000 €
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113
6 bouteilles : 4 Echezeaux E. Rouget
étiquettes très abîmées 1983,
1 Echezeaux Jayer Gilles vieille, 1/1995

500 €

114
6 bouteilles BEAUNE GREVES
DANIEL LARGEOT 1995 90 €

115
6 bout HERMITAGE ROUGE
BERNARD FAURIE TB 1983 150 €

116
10 bouteilles GRANDS BOURGOGNES
VIEUX SS ETIQUETTE 100 €

117
3 bouteilles MEURSAULT PERRIERES
C. LAFON 1992 300 €

118
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée
Les Suchots R. Arnoux 1990, 4 Vosne
Romanée Malconsorts F. Lamarche
1994, 1 Vosne Romanée R. Engel 1995,
1 Vosne Romanée Les Suchots
Confuron Cotetidot 1988, 2 Vosne
Romanée Les Suchots P. Roch 1995

250 €

119
12 bouteilles : 7 Chassagne Montrachet
blanc D. Ramonet 1995 certaines
étiquettes abîmées, 3 Chassagne
Montrachet tb 1991, 1 Chassagne
Montrachet tb ss millésime,
1 Chassagne Montrachet tb,
ss étiquette, ss millésime 1991 180 €

120
6 bouteilles : 4 Chambolle Musigny
Combe d'orveaux B. Clavelier VV 1995
EA, 2 Clos Saint Denis Dom. Dujac
1980 120 €

121
6 bouteilles NUITS SAINT GEORGES
CLOS DES CORVEES P. ROCH 1995

120 €

122
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée les
Reignots S. Cathiard 1989, 1/1992,
2/1991, 2/1993, 2/1995 1 ss étiquette,
1 Vosne Romanée Malconsorts 
D. Laurent vieille tb 250 €

123
6 bouteilles NUITS LES CAILLES
LECHENAUT 1993 120 €

124
2 bouteilles CHT LA TOUR BLANCHE
1947 TB ET 1990

200 €

125
9 bouteilles : 8 Morey St Denis Clos
Sorbes E. Cosson tb 1992, 1 Morey St
Denis Clos Sorbes J. Truchot Martin tb
1989 200 €

126
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB EA 1990

4000 €

127
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB EA 1992

1500 €

128
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER TB EA 1992

1500 €

129
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER EXC 1989

3000 €

130
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER EXC 1989

3000 €

131
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER E.
DEFRAICHIE 1988 3000 €

132
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER E.
DEFRAICHIE 1988 3000 €

133
1 bouteille RICHEBOURG H. JAYER
1987 3000 €

134
1 bouteille MONTRACHET M. COLIN
1993 150 €

135
11 bouteilles : 7 Vosne Romanée les
Gaudichots Forey 1987, 1989 et 1995
étiquettes très abimées, 4 Nuits St
Georges 1er C. s. Cathiard 1992 250 €

136
11 bouteilles : 5 Hermitage blanc JL
Chave 1992, 2 Hermitage Sorrel les
Rocoules, 1 Hermitage présumée, 
3 St Peray A. Clape 1993 150 €

137
12 bouteilles : 11 Puligny Montrachet
M. Morey 6/1996, 2/1993, 1 Puligny
Montrachet Chavy vieille 200 €

138
10 bouteilles : 8 Vosne Romanée aux
Champs des Perdrix P. Rossin 1988,
1 Vosne Romanée les Ruignots S.
Cathiard ss millésime, 1 Vosne
Romanée la Croix Rameau J. Cacheux
ss millésime 200 €

139
12 bouteilles : 6 Richebourg 
A et F Gros 1989 et ss millésime, 
4 Richebourg Mugneret 1/1989,
2/1993, 1 ss millésime, 1 Richebourg
Hudelot Noellat 1994, 1 Richebourg
Gros frères et sœur 1987 800 €

140
1 bouteille VOSNE ROMANEE 
H. JAYER 1990 1000 €

141
1 bouteille VOSNE ROMANEE 
H. JAYER 1990 1000 €

142
1 bouteille VOSNE ROMANEE LES
BRULEES H. JAYER 1983 1000 €

143
1 bouteille VOSNE ROMANEE LES
BRULEES H. JAYER 1986 1000 €

144
12 bouteilles : 3 Puligny Montrachet
D. Ramonet EA 1995, 3 Puligny
Montrachet les Pucelles Dom. Leflaive
1994, 4 Puligny Montrachet Les
Pucelles Dom. Leflaive 1993, 2 Puligny
Montrachet les Pucelles Verget 1993

300 €
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145
12 bouteilles CLOS DE VOUGEOT 
H. NOELLAT, CONFURON, PRIEUR,
P. ROCH… 200 €

146
6 bouteilles MEURSAULT
PERRIERES C. LAFON 1991 600 €

147
5 bouteilles MEURSAULT DOM.
LAURENT 1 SS COLERETTE 1993

200 €

148
6 bouteilles : 1 Meursault Coche Dury
1992, 1 Meursault Perrières Coche
Dury 1990, 2 Meursault Les Rougeots
Coche Dury 1992, 1 Meursault Les
Rougeots Coche Dury 1991, 1 Meursault
Les Rougeots 1995 étiquette très
abimée 1200 €

149
2 bouteilles MEURSAULT CHARMES
COMTES LAFON 1984 ET 1992 200 €

150
10 bouteilles : 6 Meursault Perrières
A. Grivault 1992 manquent certaines
collerettes, 4 Meursault Dom. Laurent
1993 manquent certaines collerettes

200 €

151
12 bouteilles CLOS DE VOUGEOT
CONFURON, COTETIDOT,
MILLESIMES MANQUANTS, CIRE
ABIMEE 180 €

152
3 bouteilles : 1 Montrachet Amiot
1989, 2 Colin 1993 300 €

153
11 bouteilles : 6 Chassagne Montachet
D. Ramonet 1995 et ss collerette dont
3 Ruchotte, 1 Chassagne Montrachet
D. Ramonet 1976, 2 Chassagne
Montrachet Virondot Mollard Morey
1995, 2 Puligny les Clavoillons Chavy
1995 150 €

154
5 bouteilles : 2 Volnay Santenots du
Milieu C. Lafon 1988 tb, 2 Volnay
Champans C. Lafon 1988 EA, 1 Volnay
Santenots des Hospices M. Grivot 150 €

155
12 bouteilles CDP Réserve des
Celestins H. Bonneau 1988 certaines
abîmées, ss millésime 1500 €

156
1 bouteille HERMITAGE LA
CHAPELLE JABOULET E. TRES
ABIMEE 200 €

157
12 bouteilles : 7 Cht Haut Bergeron
1989, 5/1990 110 €

158
5 bouteilles : 3 Cht Filhot 1990 1 ss
étiquette, 2 Cht Doisy Vedrines 1990

120 €

159
6 bouteilles : 4 Vosne Romanée les
Beaumonts P. Rossin 1/1986, 3 ss
étiquettes, 1 Vosne Romanée les
Beaumonts E. Rouget 1994, 1 Vosne
Romanée les Brulées R. Eugel 1995

150 €

160
10 bouteilles POMMARD DIVERS :
H. DE MONTILLE, TARTOIS,
GIRARDIN, CHT DE POMMARD
1989 150 €

161
6 bouteilles : PULIGNY C. DURY,
CHAVY, 1990, 1995 CERTAINES E.
TRES ABIMEES 90 €

162
12 bouteilles VOSNE ROMANEE P.
ROCH 1991, 1992, CONFURON,
FOREY, CACHEUX 180 €

163
12 bouteilles VOSNE ROMANEE P.
ROCH 1991, 1992, CONFURON,
FOREY, CACHEUX 180 €

164
1 bouteille RUCHOTTE CHAMBERTIN
C. ROUMIER 1985 150 €

165
5 bouteilles : 2 Richebourg F. Gros
étiquettes en lambeaux, 1 Echezeaux
1989, 2 Richebourg vieille, 1 ss
étiquette 300 €

166
12 bouteilles : 10 Beaune Grèves et Chorey
Largeot 1995 étiquettes très abimées,
2 Clos Vougeot 1990 et 1991 200 €

167
9 bouteilles : 3 Morey St Denis Clos
Sorbes E. Cosson 1992, 1 Morey St
Denis Clos Sorbes Truchot Martin,
3 Morey St Denis Monts Luisants D.
Rossin 1/1986, 1/1988, 1 ss millésime,
1 Vosne Romanée les Brulées R. Engel
1988, 1 Vosne Romanée les Suchots
Confuron Cotetidot 1992 200 €

168
10 bouteilles POMMARD 1ER CRU JM
BOILLOT JAROLLIERES, RUGIENS,
DE MONTILLE 1989 ET SS
MILLESIME 150 €

169
12 bouteilles : 6 Corton Charlemagne
M. Voarick 1992, 6 Corton Charlemagne
Pavelot 2/1992, 2/1990, 2/1991 300 €

170
4 bouteilles CLOS DE TART 1982 
ET 1986 120 €

171
6 bouteilles NUITS ST GEORGES
F. ROCHE, CONFURON…VIEILLES
ETIQUETTES TRES ABIMEES 90 €

172
1 bouteille ROMANEE ST VIVANT
LEROY ETIQUETTE DEFRAICHIE
1990 250 €

173
1 bouteille ROMANEE ST VIVANT
LEROY ETIQUETTE DEFRAICHIE SS
COLLERETTE 1990 250 €

174
1 bouteille ROMANEE SAINT VIVANT
DRC ETIQUETTE DEFRAICHIE 1989

500 €

175
1 bouteille ROMANEE SAINT VIVANT
PRESUMEE DRC ETIQUETTE
DEFRAICHIE 1989 300 €

176
5 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY
D. LAURENT 1 SS COLLERETTE,
2 SS ETIQUETTE 1993 150 €
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177
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1990 4000 €

178
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1990 4000 €

179
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1986 1500 €

180
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1987 1500 €

181
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1987 1500 €

182
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1987 1500 €

183
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1987 1500 €

184
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1987 1500 €

185
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1987 1500 €

186
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1988 3000 €

187
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX H. JAYER 1992 1500 €

188
PAS DE LOT

189
5 bouteilles CHT HAUT BRION E.
PASSEES 1992 100 €

190
6 bouteilles : 3 Cht l'Angelus 2/1990,
1/1989, 2 Cht la Lagune 1989, 1 Cht
Pape Clement 1989 250 €

191
12 bouteilles : 3 Cht Pontet Canet 1986
EA, 1 cht Montrose 1986, 2 Cht
Beychevelle 1992, 1 Cht Gruaud Larose
1978, 5 Cht Grave d'Arthus 1993 120 €

192
5 bouteilles CHT MOUTON
ROTHSCHILD EA 1987 750 €

193
6 bouteilles VACQUEYRAS CHT DES
TOURS REYNAUD 1989 100 €

194
12 bouteilles : 2 Crozes Hermitage
Jaboulet 1978, 3 CDP Chapoutier
1990, 2 Gigondas Moulin de la
Gardette, 1 Vacqueyras Cht des Tours
Reynaud 1989, 1 Côte Rotie la
Mordorée Chapoutier vieille ,
3 Gigondas Pallières 1989 120 €

195
10 bouteilles : 2 Chambertin Trapet
VV 1988, 2 Chambertin Clos de Bèze
P. Roch 1995, 4 Charmes Chambertin
Taupenot 1990, 1 Charme Chambertin
Truchot VV 1989, 1 Griotte Chambertin
C. Dugat 1993, 1 Charme Chambertin
CV. Dugat 1988 600 €

196
12 bouteilles VOSNE ROMANEE GROS
FRERE ET SœUR, DOM. LAURENT
CLAVELIER VIEILLES 250 €

197
12 bouteilles VOSNE ROMANEE :
DOM LAURENT, S. CATHIARD,
P. ROCH, GROS F ET S, RION,
JEAN GROS, LAMARCHE 200 €

198
11 bouteilles : 4 Vosne Romanée Clos
des Réas, Jean Gros 1989, 1/1985,
6 Vosne Romanée diverses étiquettes
très abimées 300 €

199
12 bouteilles GRAND BOURGONES
DIVERSES SS ETIQUETTES 200 €

200
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée
Malconsorts S. Cathiard 1991, 5/1992,
2 ss étiquettes, 1/1988 250 €

201
12 bouteilles : 8 Vosne Romanée les
Suchots P. Roch 1995, 3 Vosne
Romanée les Suchots C. Cotetidot
1988, 1 Vosne Romanée les Suchots ss
collerette 250 €

202
11 bouteilles : 7 Chambolle Musigny
Combe d'Orveaux Brosson 1995, 3 Noellat
S. Cathiard Dom. Laurent, 1 Corton
clos des Cortons Faiveley 1971 200 €

203
12 bouteilles : 3 Romanée Saint Vivant
A. Cathiard 1988, 4/1989, 1/1992,
1/1971, 3 ss étiquettes 500 €

204
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée Clos
Gaillotte 1992 et 1991, 2 Vosne
Romanée les Suchots C. Cotetidot
1989 nlb, 5 Vosne Romanée Les Petits
Monts M. Mugneret 1988, 1 Vosne
Romanée Permin Rossin 1988 280 €

205
1 bouteille VOSNE ROMANEE LES
BEAUMONTS H. JAYER TB 1986

500 €

206
6 bouteilles NUITS SAINT GEORGES
S. CATHIARD 1992 100 €

207
9 bouteilles : 3 Hermitage B. Faurie
1992 1 ss collerette, 1 Hermitage Blanc
JL Chave 1992, 2 Hermitage le Gréal
Sorrel 1994, 2 Hermitage JL Chave
rouge 1991, 1 Hermitage blanc, Celours
Chapoutier 1982 120 €

208
6 bouteilles HERMITAGE LA CHAPELLE
JABOULET 3/1990, 1/1989, 1/1982,
1/1971 TB, E TRES ABIMEES 600 €

209
11 bouteilles : 3 Romanée St Vivant Dom.
de l'Arlot 1992, 3 Romanée St Vivant
S. Cathiard 1995, 5 Romanée St Vivant
diverses étiquettes très abimées 400 €

210
12 bouteilles : 4 Vosne Romanée
Malconsorts Dom. Laurent 1991,
4 Vosne Romanée la Croix Rameau
J. Cacheux 1992 et ss étiquette,
4 Vosne Romanée Malconsorts ss
millésime 220 €

211
12 bouteilles CLOS VOUGEOT,
CONFURON, GROS F ET S, R. Engel
F. Gros 1985, 1990 200 €
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212
4 mag NUITS ST GEORGES LES ST
GEORGES CHICOTOT 1 E. TRES
ABIMEE 160 €

213
1 bouteille HERMITAGE LE PAVILLON
CHAPOUTIER 1991 250 €

214
1 bouteille HERMITAGE LE PAVILLON
CHAPOUTIER 1991 250 €

215
1 bouteille HERMITAGE LE PAVILLON
CHAPOUTIER 1991 250 €

216
11 bouteilles : 2 Crozes Hermitage
D. Combier 1994, 3 Morgon 1994,
3 Pommard Lejeune 1985, 2 Gigondas
Pallière vieille, 1 Aloxe Corton Largeot
1995 120 €

217
1 bouteille HERMITAGE LA CHAPELLE
JABOULET EA 1989 200 €

218
12 bouteilles : 2 Vosne Romanée
Malconsorts S. Cathiard 1988, 2/1989
1 étiquette très abimée, 8/1995 250 €

219
11 bouteilles : 6 Vosne Romanée les
Petits Monts D. Mugneret 1993,
5 Vosne Romanée en Orveaux
S. Cathiard 3/1993, 2/1995 250 €

220
12 bouteilles : 6 Vosne Romanée les
Beaumonts Hudelot Noellat 1987
1 ss collerette, 1 Vosne Romanée les
Beaumonts Permin Rossin 1986,
1 Vosne Romanée les Beaumonts
Permin Rossin 1988, 1 Vosne Romanée
ss collerette, 3 Vosne Romanée
Les Beaumonts B. Clavelier 1995 250 €

221
12 bouteilles GRANDS BOURGOGNES
ROUGE SS ETIQUETTE 200 €

222
10 bouteilles : 5 Charmes Chambertin
Truchot Martin 1989 1 étiquette très
abimée, 1 Charmes Chambertin
C. Dugat 1992, 1 Griottes Chambertin
C. Dugat 1993, 2 Gevrey Lavaux St
Jacques C. Dugat 1993, 1 Griottes
Chambertin Dom. Des Chezeaux
ss collerette 300 €

223
10 bouteilles : 4 Corton Dom. Pavelot
1971 étiquette très abimées tb 1 ss
millésime, 1 Corton Bressandes T. Beaut
1987 tb, 1 Bonnes Mares R. Groffier
1993, 1 Bonnes Mares P. Reitz 1 989,
3 Grands Echezeaux étiquettes très
abimées Engel 1990 et 1995 300 €

224
1 bouteille CHARMES CHAMBERTIN
A. ROUSSEAU TB 1989 150 €

225
2 bouteilles ERMITAGE LE
PAVILLON 1991 ET 1992 400 €

226
12 bouteilles GRANDS BOURGOGNES
ROUGES DIVERS SS ETIQUETTES

250 €

227
1 bouteille VOSNE ROMANEE CROS
PARENTOUX 1990 E. QUASI
MANQUANTES 3000 €

228
12 bouteilles : 6 Vosne Romanée Dom.
Bizot 1995 1 ss étqiquette, 2 Vosne
Romanée E. Rouget 1992 tb et 1994
étiquette très abimée, 1 Vosne
Romanée les Gaudichots Forey ss
collerette, 1 Vosne Romanée Paul Reitz
ss collerette, 1 Vosne Romanée
Cathiard vieille ss étiquette, 1 Vosne
Romanée Les Reignots P. Rossin 1995

200 €

229
9 bouteilles VOSNE ROMANEE GROS
FRERE ET SŒUR 1995 270 €

230
12 bouteilles : 3 Tertre Roteboeuf 1992,
6 Cht de Pez 1990, 1 Cht Poujeaux
1990, 2 Cht la Becasse 1989 120 €

231
10 bouteilles : 4 Corton Charlemagne
Dom. Pavelot 1989 1 ss millésime,
1 Batard Montrachet Dom. Leflaive
1994, 1 Bienvenues Batard Montrachet
P. Pernot 1985, 3 demies Chassagne
Marc Morey 1995, 1 B.G.O P. Roch
1992 220 €

232
12 bouteilles : 8 Morgon et St Amour,
4 Bourgogne A. Cathiard 1990 60 €

233
1 bouteille CHAMBERTIN A. ROUSSEAU
1991 150 €

234
12 bouteilles : 6 Gevrey Grandes
Provenances 1981, 1984, 1988, 1978,
2 Charmes Chambertin Taupenot
1990, 4 Clos de Vougeot divers 240 €

235
12 bouteilles : 1 Clos Vougeot H.
Rebourseau 1989, 1 Grands Echezeaux
M. Mugneret 1988, 1 Bourgogne Gros
1990 ss étiquette, 2 Chassagne
Boudriotte Dom. Ramonet 1995,
3 Beaune 1er cru, 1 Beaune des
Hospices BPF 1988, 2 Clos Vougeot
lambeaux d'étiquettes, 1 Savigny
Dominode 1993 440 €

236
9 bouteilles : 4 Vacqueyras, 1 Rhône
Chapoutier ss étiquette , 2 Gigondas
Les Pallières, 1 Hermitage le Gréal
Sorel, 1 magnum Cornas A. Clape 1993

200 €

237
12 bouteilles : Vins divers Bordeaux,
Bourgogne…3 de 50cl 150 €

238
6 bouteilles HERMITAGE CUVEE DE
L'OREE CB 1992 600 €

239
6 bouteilles CLOS DE TART CB 1996

900 €

240
6 bouteilles HERMITAGE MONIER
DE LA CIZERANNE 1992 480 €

241
6 bouteilles GRANDS ECHZEAUX
DOM. LAURENT CB 1993 240 €

242
12 bouteilles CONDRIEU LA DORIANE
GUIGAL 1995 360 €

243
6 bouteilles CLOS DU TART CB 1995

900 €

244
12 bouteilles CHT POUPILLE CÔTE
DE CASTILLON CB 1994 60 €
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245
12 bouteilles CHT POUPILLE CÔTE
DE CASTILLON CB 1994 60 €

246
12 bouteilles VOSNE ROMANEE LES
SUCHOTS DE L'ARLOT CB 1995

250 €

247
12 bouteilles CHT SIMONE PALETTE
CB 1993 300 €

248
12 bouteilles CHT DE PEZ CB 1990

200 €

249
12 bouteilles CHT SIMONE CB 300 €

250
6 bouteilles ERMITAGE LE PAVILLON
CHAPOUTIER CB 1990 1500 €

251
4 magnum CHAMPAGNE VRANKEN
DEMOISELLE BRUT 200 €

252
12 bouteilles CHT FIGEAC 1989 960 €

253
6 bouteilles CHAMPAGNE RUINART
BRUT SANS ETUI 120 €

254
12 bouteilles : 8 Julienas 1989, 2 Cht l a
Croizelle St Emilion GC 1983, 2 Côtes
de Beaune Villages 1988 40 €

255
12 bouteilles : 7 Brouilly 1989, 1 Côtes
de Nuits Villages C. Vienot 1992,
4 Pommard 1988 et 1989 50 €

256
3 flacons : 1,L 75 Whisky Bell's vieux,
1 blle Champagne Devaux Grande
Reserve brut sous étui, 1 blle Champagne
Piper Heidsieck brut sans étui 50 €

257
6 bouteilles : 2 Sancerre rouge 1990,
4 Gevrey Chambertin J. Bonardière
1990 EA 50 €

258
6 bouteilles VOSNE ROMANEE JEAN
BONARDIERE 1988 80 €

259
6 bouteilles HAUTES CÔTES,
MERCUREY, VOSNE, NUITS… 80 €

260
6 flacons : 1 vieille Prune Miclo, 
2 Pu Malt Glenlivet 12 ans, 1 Fine
Champagne R. Martin, 1 Cognac vieille
réserve Cht de l'Oisellerie, 1 magnum
Armagnac Cht de Terraube 120 €

261
8 bouteilles : 5 Cht Gazin Pomerol
1988, 3 Cht Olivier 1991 130 €

262
7 bouteilles : 1 Pure Malt Glen Turner
8 ans, 1 Cognac Martell Cordon Bleu
vieille, 1 Cognac Hardy VSOP sous
coffret, 1 Chivas 12 ans, 1 Whisky
5 ans, 2 Malt Glen Morey 15 ans 100 €

263
8 bouteilles : 3 Cht Beychevelle 1991,
2 Cht Haut Logat Médoc 1993, 2 Cht
Ripeau St Emilion 1983, 1 Cht Belejard
Bergerac 1990 120 €

264
5 bouteilles : 1 Champagne Gde
Réserve Drapier 1988, 1 Champagne
Gill Brest brut, 1 Champagne Laurent
Perrier brut, 1 Champagne Jacquart
rosé mosaïque 1998 100 €

265
8 bouteilles QUINCY DOM. DE
CHEVILLY 2008 40 €

266
6 bouteilles LES CLES DE CLEMENT V
1989 120 €

267
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1992 500 €

268
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1992 500 €

269
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1992 500 €

270
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1992 500 €

271
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1992 500 €

272
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1992 500 €

273
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

274
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

275
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

276
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

277
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

278
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

279
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

280
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

281
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

282
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

283
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

284
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1994 550 €

285
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1991 550 €
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286
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1991 550 €

287
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1991 550 €

288
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1991 550 €

289
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1991 550 €

290
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1993 550 €

291
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1993 550 €

292
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1993 550 €

293
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1993 550 €

294
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 1993 550 €

295
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2003 1000 €

296
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2003 1000 €

297
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2003 1000 €

298
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2003 1000 €

299
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2004 550 €

300
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2004 550 €

301
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2002 550 €

302
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2002 550 €

303
1 bouteille CHT LAFITE
ROTHSCHILD 2005 1000 €

304
3 bouteilles : 1 CARRUADES DE
LAFITE 2005, 2/2004 800 €

305
6 bouteilles : 2 CHT DUHART MILON
2003, 2/2004, 2/2005 580 €

306
4 bouteilles CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1992 880 €

307
1 bouteille CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1993 240 €

308
5 bouteilles CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1995 1600 €

309
5 bouteilles CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1996 1750 €

310
1 bouteille CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1997 230 €

311
1 bouteille CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1998 300 €

312
3 bouteilles CHT MOUTON
ROTHSCHILD 1999 810 €

313
8 bouteilles CHT MOUTON
ROTHSCHILD 2001 1920 €

314
6 bouteilles CHT L'EVANGILE 2002

480 €

315
2 bouteilles : 1 CHT L'EVANGILE
2004, 1/2005 250 €

✁
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ORDRE D’ACHAT

VENTE DU LUNDI 7 MARS 2011 - DROUOT - SALLE 4

A RETOURNER A :

BAILLY-POMMERY & VOUTIER ASSOCIES SARL
10, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS

Tél. 01 47 70 41 41 - Fax 01 47 70 41 51
Site : www.bpv.fr - E-mail: contact@bpv.fr

Nom ____________________________ Tél. _________________

Adresse ________________________________________________

______________________________________________________

DATE SIGNATURE

Prix limite *

Lot N° d’adjudication en € DESIGNATION

(Frais légaux non compris)

* NOTA : sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commis-
sion, l’adjudication se fera dans la salle.

– Prière de joindre à cet ordre d’achat un Relevé d’Identité Bancaire.
– L’étude n’effectue aucun envoi des lots achetés sur ordre d’achat.

Frais en sus des enchères 23,92 %TTC

✁
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais suivants : 23,92 % T.T.C.

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du ch èque.

L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl,
compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.

A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère immédiatement ou à l a pre-
mière opportunité.

En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement du chèque.

Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage de l’objet
n’engage pas la responsabilité de I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl.

Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé
d’identité bancaire au plus tard quatre jours avant la vente.

I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl et les experts ne pourront en aucun cas être tenu pour responsables d’une erreur o u d’un
incident téléphonique.

I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en
particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients.
I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre
cause.

L’ordre du catalogue est suivi ; toutefois I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl et les experts se réservent le droit de r éunir ou de
diviser les lots.

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen des œuvres.

Les dimensions et les poids sont donnés à titre indicatif.

Les reproductions des lots n’engagent en rien la responsabilité de I. Bailly-Pommery & P. Voutier Associés Sarl.

La vacation sera conduite en euros.

Les adjudicataires pourront obtenir tous renseignements concernant la livraison et l’expédition de leurs acquisitions, à la fin  de la vente.

TÉLÉPHONE DROUOT : 01 48 00 20 20 – TÉLÉCOPIE DROUOT : 01 48 00 20 23

TERMS OF SALE : All purchases will be paid cash. The buyers will have to pay an additional charge of 23,92% or their purchases.
No claim shall be accepted in the case of unannouced minor damage and/or restoration, the items having been available for exami na-
tion prior to the auction. The translations and the dimensinos are given only for indication.

EXPORT LICENSE : An export license can take five to ten weeks to process, althought this time may be significantly reduced depen-
ding upon how promtly the buyer supplies the necessary information to I . BAILLY-POMMERY – P. VOUTIER & ASSOCIÉS SARL.

PRICE CONVERSIONS : This sale will be conducted in Euros. A conversion table will be posted during the sale. This table will
convert bids made in euro into major foreign currencies at their most recent exchange rates. However, the amounts given in forei gn cur-
rencies are given only as indications. I. B AILLY-POMMERY – P. V OUTIER & A SSOCIÉS SARL. assumes no liability for possible technical or
exchange rate errors that may posted on this conversion table during the sale.

COLLECTION OF PURCHASES : If payment is made by cheque, lots may not be withdrawn until the cheque has been cleared.
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely responsi-
ble for the insurance, I. BAILLY-POMMERY – P. VOUTIER & ASSOCIÉS SARL. assumes no liability for any damage items which may occur from
the time the hammer falls.

No complaint will be taken into consideration after the fall of de hammer, as buyers could verify the condition of lots prior t o the sale.

The auctioneers and expert will execute such bids as are submitted to them by the public especially for those unable to attend the auc-
tion and this, free of any extra charge. In any case of claim, the French texte only will be taken in consideration.

RÉSULTATS DES VENTES
Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.
Renseignements : 10, rue du Faubourg Montmartre, 75009 Paris - Tél. : 01 47 70 93 00

Bailly vin 07-03-2011.qxp  15/02/2011  11:51  Page 12



Couv catalogue vente vin.qxp  15/02/2011  12:16  Page 2



Expert : 

Claude MARATIER
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